
1 
 

 
 
 

Огляд книг серії 
«Бібліотека 

Шевченківського 

Комітету» 
Ч. 3 

 
 

     Комітет з Національної премії України імені Тараса Шевченка, починаючи з 2002 
року, започаткував серію видань «Бібліотека Шевченківського комітету». У цій серії 
здійснюються репрезентативні перевидання творів Шевченківських лауреатів різних 
років у рамках бюджетної програми «Українська книга», яку реалізовував Державний 
комітет телебачення і радіомовлення України. Першим виданням, що побачило світ у 
серії «Бібліотека Шевченківського комітету» стала книга «Політ крізь бурю» видатного 
майстра української літератури, поета-академіка Миколи Бажана, випущеної 
київським видавництвом «Криниця» 2002 року. За цей час у серії видань «БШК» було 
випущено понад 110 різних книг з прозовими, поетичними, літературно-критичними, 
публіцистичними творами таких талановитих майстрів слова як Михайло Стельмах, 
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Павло Тичина, Володимир Сосюра, Олесь Гончар, Андрій Малишко, Петро Панч, 
Василь Симоненко, Платон Воронько, Василь Земляк, Борис Антоненко-Давидович, 
Микола Вінграновський, Дмитро Луценко, Борис Олійник, Іван Білик та багато інших. 
Найбільше книжок (23) у серії «БШК» побачили світ у 2008 році. Останнім у 2016 році 
вийшло художнє видання Костянтина Лавра у видавництві «Балтія-друк». 

 
     Комітет з Національної премії України імені Тараса Шевченка випускає серію 
художніх книг «Бібліотека Шевченківського комітету», що покликана популяризувати 
твори лауреатів премії і тим самим «сприяти максимальному задоволенню 
культурно-освітніх потреб населення усіх регіонів України та українців за кордоном». 
За результатами попереднього розгляду Видавнича рада Шевченківського комітету 
відбирає запропоновані суб’єктами видавничої справи книги і пропонує їх до видання 
у межах бюджетної програми «Українська книга». Для кожного виду книжкової 
продукції встановлюється типове оформлення і орієнтовний наклад (художня 
література та література про лауреатів — 3 тис. пр.; художні альбоми та альбоми про 
лауреатів — 2 тис. пр.; нотні зошити, партитури — 1 тис. пр.). 
«Бібліотека Шевченківського комітету» — міжвидавнича серія, до випуску якої в 
останні роки були причетні як державні («Український письменник», «Дніпро», 
«Музична Україна», «Веселка»), так і недержавні («Криниця», «Книга», «Пульсари», 
«Альтерпрес», «Грамота», «Києво-Могилянська академія», «Ярославів вал») 
видавництва. Ними випущено твори Дмитра Іванова «Зорі над Україною», Анатолія 
Кичинського «Жива і скошена тече в мені трава», Михайла Наєнка «Інтим 
письменницької праці», Віталія Коротича «Від першої особи. Вибране», Василя 
Слапчука «Вибрані поезії», Раїси Іванченко «Золоті стремена-2», Оксани Іваненко 
«Мої казки і мої дорогі вчителі», Любов Голоти «Жіночий апокриф» та ін. 2012 року 
київське видавництво «Криниця» у межах серії випустило третє, змінене і доповнене 
видання енциклопедичного довідника «Шевченківські лауреати 1962--2012». До 
видання увійшли біографії та фотопортрети лауреатів Шевченківської премії за 
останні п’ятдесят років (понад шістсот осіб), а також документи, що регламентують 
діяльність Комітету з Національної премії України імені Тараса Шевченка. 
 
                                                                                                  https://knyhobachennia.net/?category=13&article=2003 
 
 
 

Представляємо книги  серії «Бібліотека 
Шевченківського Комітету», які зберігаються у 

фонді бібліотеки ОІППО 
 

 

https://knyhobachennia.net/?category=13&article=2003
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   Міщенко Д. Вибрані твори : Роман. Повість / Д. Міщенко; Видавнича рада: 
П. Загребельний, М. Матіос та ін. - Київ : Український письменник , 2008 .- 
527с. - (Бібліотека Шевченківського комітету) : 21грн.27к. [69989] 
 
    Пропоновані читачам твори надто віддалені у часі... В історичному 
романі "Лихі літа ойкумени" йдеться про збройну боротьбу наших пращурів 
- антів - ще в 6 ст. н.е. 
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   Світличний І. З живучого племені дон кіхотів / І. Світличний , Н. Світлична; 
упоряд. М.Х. Коцюбинської та О.І. Неживого .- Київ : Грамота , 2008 .- 816с.: 
іл. – (Бібліотека Шевченківського Комітету): 53 грн. 40 к. [70243] 
 
    Іван і Надія Світличні - визначні представники героїчно-трагічного 
покоління українських шістдесятників, чільні постаті літературно-
мистецького і суспільно-політичного відродження 1960-х років минулого 
століття 
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   Дрозд В. Листя землі: у 2 кн. Кн.1 / В. Дрозд; упоряд. І. Жиленко; передм. 
М.Г. Жулинського .- Київ : Києво-Могилянська академія , 2009 .- 703с. -
(Бібліотека Шевченківського Комітету) .- 978-966-518-528-4 : 40 грн. [70410] 
    Перед нами - правдива, чесна і багато в чим незвична для читача книга, 
бо замислювалася вона автором як своєрідна українська Книга буття. 
Книга про долю поколінь, які стали творцями і жертвами незнаного досі в 
історії за його масштабами і глибиною соціального досліду. В епічному 
романі "Листя землі", що здобув Державну премію ім. Т.Г. Шевченка (1992), 
немає готових відповідей на болючі запитання, немає й звичного для нас 
викладу історичних подій, оскільки розрахований на читача, обізнаного з 
перебігом вітчизняної історії за останні сто років. Кращі сторінки книги - 
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це діалог митця з вічністю, з Богом і - з часом, неповторним, невмирущим. 
Проте в романі є тернистий шлях народу впродовж трагічних десятиліть 
аж до великої біди нашої - Чорнобиля, є сходження народу по крутих 
параболах історії до духовного, соціального, національного прозріння. 
Розраховано на широке коло читачів 

 
 

 
 

   Мовчан П. Вибрані твори. Поезія / П. Мовчан .- Київ : Просвіта , 2004 .- 
536с. - (Б-ка Шевченківського комітету) : 24грн. 14к. [70146] 
    Перед Вами вибрані поетичні твори Павла Мовчана, народного 
депутата п’яти скликань Верховної Ради України, голови Всеукраїнського 
товариства "Просвіта" ім. Т.Г. Шевченка, які вперше датуються за часом 
написання з 1959 по 1989 роки 
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   Наливайко Д. Україна очима заходу / Д. Наливайко .- 2-ге вид., доп .- Київ : 
Грамота , 2008 .- 782с. – (Бібліотека Шевченківського Комітету): 63 грн. 07 к. 
[70235] 
    Ця книжка є найповнішим висвітленням сприйняття України в Західній 
Європі ХІ-ХУІІІ ст. Воно подається як тривалий історичний процес зі своєю 
тяглістю, етапами й особливостями. У кризі використано великий 
фактичний матеріал 
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   Нечерда Б. Вибрані твори. : поезії / Б. Нечерда ; вступ. статт. М.Ф. 
Слабошпицького .- Одеса : Маяк , 2004 .- 608с. - (Бібліотека Шевченківського 
комітету.) : 14 грн. [66232, 66233] 
   Борис Нечерда – один з найяскравіших представників покоління 
«шістдесятників». До збірки вибраного входять його кращі вірші, вінки 
сонетів та поем, а також повість «Вересень, жовтень, листопад», 
написана на біографічному матеріалі. Неповторний світ поета з його 
особистими і суспільними болями та тривогами, самобутні художні 
відкриття та утвердження нових напрямків у поезії – характерні 
особливості творчого доробку Бориса Нечерди. 
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   Лупій О. Вибрані твори : падіння давньої столиці: історичний роман; 
Гетьманська булава: повість / О. Лупій .- Київ : Український письменник , 2008 
.- 687с. - (Б-ка Шевченківського комітету) : 29 грн. 16 к. [70195] 
    Історичний роман та повість . Що увійшли до вибраного, здобули 
популярність серед читачів і були відзначені Національною премією ім. Т. 
Шевченка. Письменник реалістично відтворив епоху Київської Русі та 
Галько-Волинського князівства у 13 столітті. 
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   Руденко М. Вибране : вірші та поеми (1937-2002) / М. Руденко; упоряд., 
передм. і післям. Л.М. Талалая .- К. : Дніпро , 2004 .- 800 с.: фото .- 
(Бібліотека Шевченківського Комітету) : 21 грн. 83 к. [69403] 
    821.161.2-31 Українська література 
 
   До книги увійшли вірші та поеми Героя України, лауреата Національної 
премії України імені Тараса Шевченка, відомого правозахисника, визначного 
майстра слова Миколи Руденка. 
 

Бібліотека ОІППО                      лютий 2025 р. 

 


